



COMUNE DI SENIGALLIA

LE MERAVIGLIE DEL FORO ESTATE 2024 orario 17,00 - 24,00

DOMANDA	A ADESIONE del martedi' indicare le date che interessano
COGNOME Nome_	
	Cittadinanza
	Data
RESIDENZA	
	Citta'Prov
CONTATTI	CellE-mail
	CHIEDE
	DI PARTECIPARE IN QUALITA' DI:
DITTA INDIVIDITA	
	ALE DITTA' (societa') CREATIVO
	ALE DITTA' (societa') CREATIVO
	one Sociale completa)
	one Sociale completa)n. civ
DATI DITTA (Ragio	one Sociale completa)
DATI DITTA (Ragio SEDE LEGALE	Via / Piazza
DATI DITTA (Ragio SEDE LEGALE TARGA D	one Sociale completa)
DATI DITTA (Ragio SEDE LEGALE	Via / Piazza
DATI DITTA (Ragio SEDE LEGALE TARGA D	One Sociale completa) n. civ. Via / Piazza n. civ. Citta' CAP Prov. DEL MEZZO P.IVA Cod. Fisc. Cod.SDI pec
DATI DITTA (Ragio SEDE LEGALE TARGA D	One Sociale completa)
DATI DITTA (Ragio SEDE LEGALE TARGA D	one Sociale completa)
DATI DITTA (Ragio SEDE LEGALE TARGA D	one Sociale completa)
DATI DITTA (Ragio SEDE LEGALE TARGA D	one Sociale completa)
DATI DITTA (Ragio SEDE LEGALE TARGA D	one Sociale completa)
DATI DITTA (Ragio SEDE LEGALE TARGA D DATI FISCALI . PRODOTTI	one Sociale completa)
DATI DITTA (Ragio SEDE LEGALE TARGA D DATI FISCALI . PRODOTTI Intende partecipare co	One Sociale completa) Via / Piazza

DATA_



TEMPORARY EVENT'S ORGANIZATION s.r.l.

Via Le Grazie, 55 – 62019 Recanati (MC)

Email: teor2013@libero.it - adesioni@teor.events

DISPOSIZIONI GENERALI E MODULO ADESIONE

"LE MERAVIGLIE DEL FORO estate 2024"

-Area espositiva: FORO ANNONARIO SENIGALLIA GIORNI PREVISTI: martedì 18 - 25 giugno martedì 2 - 9 - 16 - 23 luglio martedì 6 - 13 - 20 agosto martedì 3 settembre

- <u>-Operazioni di allestimento:</u> vanno effettuate dalle ore **16,00** alle **17,00**, orario previsto di apertura alla vendita.
- -Disallestimento: il disallestimento va effettuato dalle ore 24,00, entro le ore 01,30

QUOTA DI PARTECIPAZIONE

SPAZIO ESPOSITIVO MT. 3 x 3 COSTO € 40,00 iva compr. " 4,5 x 3 " " 55,00 iva compr.

ABBONAMENTO MT. 3 x 3 COSTO € 360 I° RATA 15/6 € 200 II° 15/7 € 160

" 4,5 x 3 COSTO € 500 I° RATA 15/6 € 300 II° 15/7 € 200

Sarà vs. compito, se interessati, trasmettere celermente per mezzo e-email, la domanda di partecipazione, **COMPLETA DI TUTTI I DATI riguardanti la fatturazione.**

BONIFICO BANCARIO intestato a: Temporary Event's Organization s.r.l.

IBAN: IT 94 P 02008 69131 000102631812

CAUSALE: mercatini DEL MARTEDI' FORO ANNONARIO ESTATE 2024

IMPORTANTE COMUNICARE TARGA DEL MEZZO EVENTUALI MODIFICHE DELLE TARGHE COMUNICATE DEVONO ESSERE INVIATE ALMENO IL GIORNO PRECEDENTE L' EVENTO, NON VERRANNO RISARCITE MULTE.

Al ricevimento della domanda, se compilata in maniera corretta, verrà data conferma della partecipazione. Gli espositori che sottoscriveranno l'abbonamento, avranno lo stesso posteggio garantito per tutti gli appuntamenti.

L'espositore dichiara di essere in regola con le leggi vigenti del commercio, e di tutte le normative igienico sanitarie (per il settore alimentari) sulle aree pubbliche.

L'espositore si assumerà ogni responsabilità relativa a danni a persone o a cose eventualmente arrecati a terzi durante le operazioni di carico e scarico della merce e ogni onere derivante da eventuali controlli fiscali.